
كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

����� ��	� 
�� �
���

� �� ���� �� :::

:

:

: :

 �������
��� � ��	���� ��� ���� ��! �������"#

1394/06/01

13:30

كدام مورد تعريف خاك ورزي را به طور جامع بيان مي كند ؟ 

به ايجاد محيط مناسب براي رشد گياه اطلاق مي شود 

ايجاد تغييرات فيزيكي ، شيميايي و يا بيولوژيكي در 

هرگونه سست كردن فيزيكي خاك 

بر هم زدن مكانيكي خاك به منظور توليد محصول كشاورزي 
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موثرترين روش در ميان روش هاي خاك ورزي حفاظتي كدام مورد است ؟ 

خاك ورزي پوششي خاك ورزي كمينه 

خاك ورزي كاهش يافته بي خاك ورزي 
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 ؟ نمي باشدكدام مورد از روش هاي كاهش فرسايش خاك 

شخم زدن و كاشت در جهت عمود بر شيب زمين ايجاد سطح خاك نرم با بقاياي پوشيده 

بي خاك ورزي خاك ورزي مرسوم 
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وظيفه خنثي سازي نيروهاي جانبي وارده بر خيش از طرف خاك بر عهده كدام قطعه است؟

دنبالهصفحه برگردانپاشنهكفش

4

����

-

....

؟نمي باشدكدام گزينه از خصوصيات گاو آهن برگرداندار دو طرفه 

افزايش ظرفيت مزرعه ايهزينه نسبتاً گران 

عدم نياز به مهارت جهت تنظيم آنصرفه جويي در مصرف سوخت
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وظيفه چرخ شيار عقبي در گاو آهن بشقابي چيست ؟ 

حفظ تعادل جانبي دستگاه خنثي كردن نيروهاي جانبي 

تنظيم عرض كار تنظيم عمق كار 
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كدام يك از گزينه ها، از ويژگي گاو آهن بشقابي دو طرفه كشيدني است ؟ 

. به بازوهاي پايين هيدروليك تراكتور متصل مي شوند 

. چرخ عقبي در هنگام كار به عنوان چرخ ميزان عمل مي كند 

.  درجه گردش مي كند 200چرخ شيار عقبي ضمن تغيير جهت خيش ها به طور خودكار 

.به خاك انداختن و از خاك خارج كردن گاو آهن از طريق جك انجام مي شود 
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براي تنظيم عمق گاو آهن چيزلي سوار از چه روشي استفاده مي شود ؟ 

اضافه كردن وزنه به گاو آهن كم و زياد كردن طول بازوي مياني 

افزايش زاويه سطح رويي با سطح افق استفاده از مكانيسم كنترل بار و عمق تراكتور 
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در خاك همزن ها معمول ترين نوع تيغه ها كدام اند ؟ 

C شكل L قلمي بيلچه اي  شكل
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 ؟نيستصحيح ) آفست(كدام گزينه در مورد هرس هاي يك زانويي 

. داراي يك گروه بشقاب در جلو و گروه ديگري در عقب هستند 

. جهت تقعر دو گروه بشقاب نسبت به هم معكوس هستند 

. در شخم زدن باغات كشاورزي اين هرس بسيار مطلوب است 

. هر س هاي دو زانويي در مقايسه با هرس هاي يك زانويي سطح كار يكنواخت تري بر جاي مي گذارند 
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در هرس هاي چرخان، نوك تيغه هاي چرخ ستاره اي شكل با چه زاويه اي به خاك وارد مي شوند؟

25-1535-2540-3550-45

11

����

-

....

 است ؟ نادرستكدام گزينه 

مقدارمقاومت برشي يك نمونه خاك رابطه اي مستقيم با مقدار تنش قائم وارد بر نمونه دارد

. افزايش تنش قائم موجب افزايش مقدار مقاومت برشي خاك مي شود 

. اگر يك اتومبيل در يك خاك سست بكسوات كند بايد براي بيرون آوردن آن وزن اتومبيل را افزايش داد 

. در خاك سست مقدار كرنش با افزايش مقدار تنش به سرعت كاهش مي يابد 
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در وسيله اندازه گيري مقاومت برشي خاك در مزرعه،  نسبت طول به پهناي پره ها، چقدر است؟

2:14:13:15:1
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 در رابطه داده شده كدام پارامتر بيانگر نيروي مقاومت به برش خاك در واحد عرض تيغه است؟

o
N

W'
µb

k

14

����

-

....

؟نمي شودعملكرد ابزارهاي خاك ورزي با كدام يك از گزينه هاي زير بررسي 

كيفيت انجام كارتوان مورد نياز سرعت انجام كار نيروي كشش 
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مركز مقاومت خيش از لحاظ موقعيت عرضي به چه اندازه اي از عرض برش خيش از كفشك فاصله دارد؟
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 چند درجه است؟α)(در تيغه هايي كه تمايل به خارج شدن از خاك دارند، زاويه نفوذ

90<α90>α90=α20=α

17

����

-

....

؟نمي باشدمسافت پرتاب شدن بذر در بذرافشان ها تابع كدام گزينه 

چگالي بذر شكل بذر حجم بذراندازه بذر 
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تفاوت اصلي دقيق كارها با خطي كارها چيست ؟

فاصله كاشت ساختار موزع سرعت كاشت در عمق كاشت 
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؟نمي باشدكدام مورد از وسايل پوشاننده بذر 

پوشاننده بشقابي پوشاننده زنجيري پوشاننده كفشكي پوشاننده بيلچه اي 
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؟نيستكدام گزينه در مورد بذرهاي پنوماتيكي صحيح 

در اين بذر كارها مقداربندي بذر به كمك هواي تحت فشار انجام مي شود

اندازه سوراخ هاي موزع از بذرها بزرگتر است 

براي تنظيم فاصله ميان بوته ها روي رديف سرعت چرخش استوانه تغيير داده مي شود 

همواره مقداري بذر در ته اين بذركارها انباشته است تا جريان يكنواخت بذر را تأمين كند 
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سرعت مناسب پيشروي پيشروي بذرافشان حدودا چقدر است؟

Km h15 /m s5 /  m s15 /Km h5 /
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كدام شيار بازكن  قادر به فشرده كردن خاك شني نيست و باعث شل شدن خاك نيز مي شود؟

كفشكيدو بشقابي بيلچه اي تك بشقابي 

23

����

-

....

كدام گزينه از كارنده هاي مخصوص مي باشد ؟

بذرپاش سانتريفوژرديف كار نشاء كار خطي كار غلات 
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كدام موزع در كارنده هاي خودكار جديد سيب زميني به كار مي رود؟

موزع چنگك دار موزع انگشتي دار موزع بادي موزع افقي 
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كدام قطعه نشاء كار خاك اطراف نشاء را به طور محكم مي فشارد و بعنوان مكانيزم محرك اجزاي نشاء كار عمل مي كند؟

چرخ هاي حمل كننده شيار بازكن 

چرخ هاي فشار دهنده راهنماي فشار دهنده 
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براي كاهش بار محوري كدام عوامل بايستي صورت پذيرد؟

كاهش وزن كل ماشين يا افزايش تعداد محورهاي آنكاهش وزن كل ماشين يا كاهش تعداد محورهاي آن

افزايش وزن كل ماشين يا كاهش تعداد محورهاي آنافزايش وزن كل ماشين يا افزايش تعداد محورهاي آن
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در كدام چرخ ها با ثابت نگه داشتن عرض ناحيه تماس و افزايش طول آن باعث كاسته شدن فشار وارده بر واحد سطح خاك

و در نتيجه كاهش تراكم لايه هاي سطحي خاك مي شود؟

چرخ هاي تكي چرخ هاي دوتايي 

چرخ هاي با قطر بزرگتر چرخ هاي زنجيري 
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 است ؟نادرستكدام گزينه 

در راه سازي رسيدن به حداكثر چگالي ظاهري خاك مطلوب است 

مقدار تراكم خاك در بالاتر از حد پلاستيك افزايش مي يابد 

با افزايش فشار آب منفذي مقدار تنش موثر بر روي ذرات خاك كم مي شود 

در شرايط خاك بسيار مرطوب تنش هاي وارده بر لايه هاي سطحي از طريق آب منفذي به لايه هاي پايين تر خاك منتقل مي شوند 
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استفاده از سيستمهاي خاكورزي حفاظتي نياز به عمليات ماشيني در مزرعه را تا چند درصد كاهش مي دهد؟

20305070
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